
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
Ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 7

ου
 Δημοτικού Σχολείου 

Καλαμάτας, σε συνεργασία με το σύλλογο διδασκόντων, 

οργανώνει ημερίδα με θέμα:  
                                       

«Οργάνωση μελέτης στο σπίτι»  
 

με εισηγητή τον Εκπαιδευτικό – Ψυχοπαιδαγωγό (Β.Α, M Ed., Ph.D)   

 Δρ. Μιχαήλ Δ. Χρυσό. 

 Επιστημονικό Σύμβουλο του Κέντρου Εκπαίδευσης Δεξιοτήτων  «Προχωρώ» 

 Εξωτερικό Συνεργάτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 13 Απριλίου του 2016, 

στις 7:00μ.μ., στο χώρο του σχολείου, στην αίθουσα εκδηλώσεων. 

 
Σύντομη περιγραφή 
Με τη μετάβαση των παιδιών στο δημοτικό, ξεκινά για πολλές οικογένειες η μάχη για 

την καθημερινή μελέτη - το διάβασμα - στο σπίτι και την εμπέδωση της σχολικής 

γνώσης, αλλά και προκύπτουν ερωτήσεις με αντιφατικές συχνά απαντήσεις.  

 Είναι αναγκαία η ανάθεση μελέτης και άλλων συμπληρωματικών εργασιών στο σπίτι;  

 Πώς τα παιδιά μπορούν να διαβάσουν αποδοτικά, παραγωγικά και έξυπνα; 

 Η αποτελεσματική μελέτη αποτελεί ιδιαίτερο προσόν ορισμένων παιδιών ή όλα τα παιδιά 

έχουν αυτή τη δυνατότητα, αρκεί να αποκτήσουν κατάλληλες δεξιότητες μελέτης; 

 Ποιες στρατηγικές βοηθούν τα παιδιά να ανταποκρίνονται καλύτερα στις απαιτήσεις της 

μελέτης τους; 
Η ημερίδα αυτή επικεντρώνεται στο ευρύτερο ζήτημα της αποδοτικής μελέτης των 

παιδιών, και κυρίως τους παράγοντες εκείνους που την διαμορφώνουν. 

Σε πρώτη φάση θα μας απασχολήσει η γενικότερη οργάνωση της μελέτης στο σπίτι 

(συνήθειες και συνθήκες εργασίας, διευθέτηση του χώρου διαχείριση του χρόνου, 

αυτοπειθαρχία μαθητή), η οποία αφενός επηρεάζει τη σχέση του παιδιού με το 

διάβασμα γενικότερα και αφετέρου προσφέρει ελεύθερο χρόνο και δραστηριότητες. 

Εκτενής διερεύνηση και επεξεργασία επιμέρους ενοτήτων της θεματικής της 

ημερίδας θα εξαρτηθεί αποκλειστικά από το έκδηλο ενδιαφέρον των άμεσα 

εμπλεκομένων, γονέων-κηδεμόνων και εκπαιδευτικών. 
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